

se Presenta el Sábado 11

Se encuentra en El Salvador el Elenco Latinoamericano "VIVA LA GENTE!" formado por jóvenes de diez países, mayormente latinoamericanos, quienes estuvieron ocho meses en Guatemala.

Ya presentaron varios espectáculos musicales en el Liceo Salvadoreño, en la Parroquia de La Ceiba de Guadalupe, para los atletas de los Juegos Centroamericanos, y planean una serie de espectáculos y actividades por realizarse durante los próximos meses en diversas ciudades de la República.

Su anterior presentación se realizó el jueves 26 de enero a las 7:30 pm. en el Instituto Central de

Señoritas "General Francisco Morazán", auspiciada por el Banco Hipotecario como un ofrecimiento cultural para sus empleados y familias.

El Elenco Latinoamericano "VIVA LA GENTE!" es una organización civil sin fines de lucro que se auto-gobierna y se autofinancia. Es el esfuerzo de un grupo de jóvenes y adultos movidos por el deseo de crear un mundo más justo y honesto basado en el cambio de las personas.

"En este momento—según dicen sus dirigentes—, su base de acción es América Latina y su meta, el desarrollo de un continente que es

—Favor pase a la Pág. 40.

Mujer y 2 Sujetos Detenidos por Asalto a Médico en S. Ana

SANTA ANA. Agentes de Investigaciones Criminales de la Policía Nacional, han logrado la captura de 3 de los 5 involucrados en el robo y lesiones en el médico santaneco doctor Estanislao Pérez Nuñez, de 64 años, que hoy se encuentra en una clínica particular de los Estados Unidos. Como informó en exclusiva EL DIARIO DE HOY, el médico fue asaltado el 8 de diciembre por dos desconocidos cuando salía de su casa en 7ª Calle Poniente y 10ª Avenida Sur; y en esa ocasión sufrió una puñalada en la pierna derecha, le fue robado su revólver 38 y a su esposa Gloria Costa de Pérez Nuñez le robaron un revólver 22.

Posteriormente, el profesional salía de la Iglesia Santa Lucía con su esposa cuando sufrió otro asalto y en esa oportunidad resultó lesionado de bala en el pómulo izquierdo cuando quiso oponer resistencia a los asaltantes.

LOS CAPTURADOS

La SIC ha consignado al 1º de lo Penal como imputados en esos delitos a Luz Amanda Calderón Morales, José Alberto Ascención Mejía y Manuel Ángel Miranda Chichique. Huyeron Armando

—Favor pase a la Pág. 40.

Subsecretario Afirma

Las Huelgas no Atrasan Obras en San Salvador

Los trabajos de las vías urbanas de San Salvador no han sufrido ningún atraso por la reciente huelga de trabajadores de la construcción. Esta clase de obras no son programas rígidos, sino que disponen de tiempo que se puede acortar o extender sin mayor problema, declara el arquitecto Pío Salomón Rosales, subsecretario de Obras Públicas.

Manifestó que todo proyecto tiene un margen por los diversos problemas que puedan presentarse

en la ejecución de la obra, no específicamente por un paro de labores, sino en cuanto al trabajo, como la rotura de una tubería por el desconocimiento de su instalación, tal como está ocurriendo en muchas vías capitalinas. Dijo que las calles de San Salvador fueron construidas hace cincuenta años y que a la fecha no se conocen registros de tuberías, lo que está causando serios problemas a los

—Favor pase a la Pág. 62.



INAUGURAN CONGRESO DE INDIGENAS C.A. El profesor Mario Godínez, Gobernador del departamento de Sonsonate, inauguró ayer, en representación del Presidente Romero, el Tercer Congreso de Pueblos Indígenas de Centro América, Panamá y México. La ceremonia se realizó en el Cine "Arce" de esa ciudad. De izquierda a derecha: Prof. Godínez, Ing. Juan José Bonilla, Dr. Carlos Herrera Rebollo, Ministro de Educación; Lic. Armando Rojas Smith, Lic. María Angélica Díaz, Cnel. José Guillermo García, Roberto Manuel Arce, Alcalde y Napoleón Efraim González. (Foto de Rivas).

Primer Análisis Serio de la Reforma Educativa

"Por primera vez se hará un análisis crítico de la reforma educativa", emprendida en 1968, explicó en visita a EL DIARIO DE HOY, el doctor Manuel Luis Escamilla, coordinador de la Comisión Preparadora de la Seminario Nacional que estudiará

los resultados de aquella transformación en lo educativo.

Escamilla vino en compañía de los otros miembros de la Comisión, profesor Julio Rosa Manzano y Arq. Carlos Heymanns, y todos enfatizaron la importancia para la colectividad del evento que se inicia el 10 de abril para concluir el 21 de mayo. Como ha informado EL DIARIO DE HOY, el Seminario se hará por etapas, y cada una de estas tratará los aspectos de la reforma en departamentos de la república.

Luego, el suceso culminará con la "Etapa Nacional", en mayo, a modo de recapitulación.

PARTICIPA ASI

Los visitantes organizadores

hicieron notar que en el estudio del proyecto de reforma y realización, estuvo representada la Asociación Salvadoreña de Industriales, y la tuvo sobresaliente en la persona del ingeniero Mauricio Alfredo Borgonovo Pohl.

Borgonovo fue quien luchó "por la educación en los mandos medios", dijo Rosa Manzano, o sea, lo que se hizo mediante el bachillerato diversificado.

El fundamento doctrinario de la reforma educativa, es correcto dijo Escamilla, recordando que él fue uno de los profesionales que la crearon.

Los miembros de la entonces Comisión de la Reforma Educativa, de hace más de 10 años, ad-

—Favor pase a la Pág. 62.

TABLERO JUDICIAL

10,000 DE FIANZA PARA 4 ASALTANTES

Diez mil colones de fianza para la libertad de cada uno de los cuatro reos que el sábado fueron absueltos en el primer jurado del año en San Salvador, ha impuesto el Dr. José Artiga Sandoval, Juez 3º de lo Penal de San Salvador, según se informó en el tribunal. Los reos son: René Umaña Andra-

Favor pase a la Pág. 17.

2 Terroristas Confirman sus Confesiones Extrajudiciales

Carlota Hernández, conocida por Ana Hernández, y José Remigio Cáceres Escobar, acusados de terrorismo, confirmaron en la Cámara Primera de lo Penal de San Salvador sus confesiones que hicieron en la Guardia, afirmando que todo lo que dijeron en forma espontánea y sin coacción alguna.

Cáceres Escobar, al hablar de las agrupaciones subversivas a que pertenece, dijo que es del

FAPU y las FARN, y que el FAPU o sea el Frente de Acción Popular Unificada, está compuesto por las agrupaciones siguientes: "Vanguardia Proletaria", "Movimiento Revolucionario Campesino", "Frente Universitario de Estudiantes Universitarios de El Salvador" (ARDES), y "Asociación Revolucionaria de Estudiantes de Secundaria".

—Favor pase a la Pág. 31.

Juez de San Vicente Acusa de Perjuero a Dr. Orellana

El Dr. Rodolfo Arturo Machado, Juez Primero de lo Penal de San Vicente, ha denunciado por perjurio al Dr. José Guillermo Orellana Osorio, a raíz de una imputación que el funcionario afirma que es falsa.

El juez—según su denuncia—dice que el Dr. Orellana Osorio ha declarado bajo juramento que el 19 de enero llegó al juzgado del Dr. Machado con un poder debidamente autenticado a las 12:45 horas, para demostrarse parte como defensor de don Rodolfo Cristales. El Dr. Orellana—añade el juez—dijo también que media

hora después el juez Machado, mediante previo acuerdo, llegó al bufete del litigante en donde el mismo juez le propuso al Dr. Orellana que en lugar de defensor de Cristales, mejor lo acusara. El funcionario agrega que el Dr. Orellana también dijo que no presentó el poder por estar cerradas las oficinas del tribunal, pero que lo llevó al día siguiente.

Al respecto, el juez demuestra que el poder otorgado al Dr. Orellana Osorio fue formulado en el bufete del Dr. Rodolfo Antonio Gómez—otro defensor del señor

—Favor pase a la Pág. 62.

MAS FACILIDADES AL PRODUCTOR. El Instituto Regulador de Abastecimientos, IRA, anunció ayer mayores facilidades a los productores para recibirles los cereales en los centros de acopio distribuidos en todo el país. De izquierda a derecha; Ing. Oscar René Salegio, Subgerente de Operaciones; mayor y licenciado José Galileo Torres, gerente general; Lic. Francisco Cruz Revelo, Subgerente Comercial y Lic. Madecadel Barriere Gómez, Jefe del Departamento de Planificación. (Foto de Peñate Zambrano).

